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PROTOKOLL  fört  vid  årsmöte  med  Sandvikens  tomtägareförening

u.p.a.  söndagen  den  2 juli  2023  på Väddö  Havsbad  & Camping

Närvarande.' 16  personer enligt bifogad  närvarolista.

Mötets  öppnande:
%1
Föreningens  styrelseordförande  Robert  Sevenius  förklarade  mötet

öppnat.

Ordförande:

g2

Till  ord'förande  för  mötet  valdes  Robert  Sevenius.

Mötessekreterare:
53
Till  sekreterare  för  årsmötet  valdes  Maria  Röjvall.

Justerare:

g4

Stämman  utsåg  Birger  Sevenius  och  Björn  Attersved  att  jämte

ordföranden  justera  protokollet.

Röstlängd:

g5

Bifogad  rförvarolista  (16  personer)  fastställdes  som  röstlängd  (med  en

röst  per  fastighet,  dvs. 12 fastigheter).

Mötets  utlysande:

g6

Mötet  förklarades  ha blivit  behörigen  utlyst.

g7

Dagordning:  Dagordningen  godkändes

g8

Verksamhetsberättelse:  Robert  Sevenius  föredrog  verksarnhets-  och  förvaltningsberättelsen

som  godkändes  och  lades  till  handlingarna;  Exempelvis  har  föreningen

tillsarnmans  med  ett  par  andra  närliggande  föreningar  ansökt  om

medel  för  inköp  av hjärtstartare  (Vid  mötet  lyftes  intresse  av kurs  i
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hjärt-  och  lungräddning).  Styrelsen  har  även  sett  över  möjligheterna

till  förbättrad  komrnunikation  med  medlernmarna.

Ekonomisk  rapport:  Kassören  Agnetha  Lundqvist  firamlade  den  ekonomiska  rapporten  som

godkändes  och  tades  till  handlingarna.  I år har  föreningen  28 betalande

medlernrnar  samt  84 potentiella  medlemrnar.

9

Revisorernas

granskningsberätteIse:  Revisorssuppleant  Björn  Attersved  föredrog  revisorernas

granskningsberättelse  som  godkändes  och  lades  till  handlingarna.

Revisorn rekommenderade stärnman att bevi5a styrelsen ansvarsföhet
för  det  gångna  räkenskapsåret.

Ansvarsföhet:

glO

Mötet  beviljade  styrelsen  ansvarsföhet  för  det  gångna

verksarnhetsåret.

Arvoden:

gll

Årsmötet  beslutade  att arvode  inte  ska utbetalas  till  styreIse  och

funktionärer  under  innevarande  räkenskapsår.

Medlemsavgift:
%12
Styrelsen  föreslår  att årsavgiften  för  år 2024  ska  höjas  till  100  kronor,

detta  bland  annat  mot  bakgnind  av tjänster  för  förbättrad

komrnunikation  inom  föreningen  och  andra  tjänster  (Swish)  som

medför  kostnader.  Årsmötet  beslutade  enligt  styrelsens  förslag.

13

Val  av ordförande,

ledamot  och  suppleant:  Omval  av Robert  Sevenius  som  föreningens  ordförande  för  perioden  2

juli  2023  -  årsmöte  2024.

Omval  av Agnetha  Lundqvist  som  ordinarie  ledamot  för  perioden

2 juli  2023  -  årsmöte  juli  2025.

Omval  av Per  Scmöder som  suppleant  för  perioden  2 juli  2023  -

årsmöte  juli  2025.

Det  innebär  att  styrelsen  utgörs  av:

Robert  Sevenius,  ordinarie  ledamot

Agneta  Lundqvist,  ordinarie  ledamot
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Maria  Röjvall,  ordinarie  ledamot

Per Schröder,  suppleant

Kerstin  Persson,  suppleant

g14

Val,revisor+suppl.:  OmvalavPawanSharmasomrevisorförperioden2ju1i2023  -

årsmöte  juli  2024.  Björn  Attersved  omvaldes  som  revisorssuppleant

för  perioden  2 juli  2023  -  årsmöte  juli  2024.

g15

Val,  valberedning:  Till  valberedning  utsågs  Birger  Sevenius  (omval)  och  Inger

Nordstrand  (omval)  för  perioden  2 juli  2023  -  årsmöte  juli  2024.

16

Styrelsens  förslag,

Inkomna  motioner:  Inga  skrivelser  eller  motioner  har  inkomrnit  till  årsmötet.

17

Övriga

diskussionspunkter: En  'föranmäld  fråga  har  inkornmit  till  årsmötet  från  Rickard  Lindström

gällande  barkborreangrepp  på Ratenvägen  utanför  tomtmark.

Ordförande  kontaktar  markägaren  angående  detta.

Styrelsen  önskar  genomföra  fler  sociala  aktiviteter  efter  pandemin  och

hade  tänkt  sig  en grillkväll.  I nuläget  råder  eldningsförbud  men  mötet

föreslog  att  genomföra  grillning  första  lördagen  i augusti  om

eldningsförbudet  då är hävt.

Fråga  om fågelskådning  är av intresse  för  medlernmarna?  Styrelsen

återkommer  om  det  (kan  bli  aktuellt  sen höst  eller  tidig  vår).

Fråga  om åtgärdande  av bristfällig  vattenkvalitet,  önskemål  lyftes  om

att kuru'ia  diskutera  möjliga  lösningar  med  andra  medlernmar.

Dislcussion  om  expansion  av medlemsornrådet,  nuvarande  ornråde

baseras  sannolikt  på stamfastigheterna.  Styrelsen  ska  se över

medlemsområdet,  förändring  kornrner  att kräva  justering  av stadgarna.
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Önskemål  om  att  diskutera  föreningens  funktion.  Den  är att  kunna  tala

för  föreningens  medlernmar  i eventuella  ärenden  och  den  andra

funktionen  är samvaro  och  trevnad.  Enligt  stadgarna  har  föreningen

till  ändamål

"... att  tillvarata  medlemmarnas  gemensamma  intressen  och

gemensamma  rättigheter,

att vid behov upprätta och föra  en dialog  med omgivande intressenter
(bland  andra  myndigheter,  Norrtälje  kommun,  entreprenör  vid

Sandvikens camping, ägare av stamfastigheterna och eventuella
privata  företag)  i frågor  som kan påverka  föreningens  medlemmar."
Ordförande  uppmuntrar  medlemmanna  att  inkornma  med  förslag  till

styrelsen  om  gemensamrna  aktiviteter

Avslutning:

g18

Ordföranden  Robert  Sevenius  tackade  och  förklarade  mötet  avslutat.

Vid  protokollet:

Maria  Röjvall,  sekreterare

Justeras:

Justeras:

Ro;t  iJA!niusJordförande

Justeras:

irgerSevenius  BjönaAttersved


